



До міжнародної бізнес спільноти

До міжнародних компаній, які ведуть бізнес в РФ

ЗАЯВА

щодо необхідності припинення економічної діяльності на території РФ

24 лютого 2022 року Російська Федерація за підтримки Республіки Білорусь розпочала віроломну та підступну збройну агресію проти України та її народу з метою знищення незалежності України, її територіальної цілісності.

У цій наймасштабнішій та найжорстокішій війні на теренах Європи з часів Другої світової війни Росія вчиняє жорстокі, криваві військові злочини проти цивільного населення України, в тому числі дітей, жінок, літніх людей. Все частіше головною мішенню пострілів військ РФ на суверенній території України стають об'єкти цивільної інфраструктури, лікарні, аптеки, школи, дитячі садки, житлові будинки, приватні авто та евакуаційні колони. Криваві жнива путінської орди в Україні станом на 16 березня 2022 року лише за офіційними даними становлять понад 100 дітей та тисячі дорослих цивільних осіб. В багатьох раніше благополучних та процвітаючих великих містах – Маріуполь, Харків, Чернігів, Суми спостерігається жахлива гуманітарна катастрофа. Певні населені пункти повністю знищені.

Ця кривава та варварська війна здійснюється не лише проти України, а проти усього цивілізованого світу, його принципів та цінностей. В таких умовах надважливим є об'єднання зусиль міжнародної спільноти. Попри відчайдушний героїзм українського народу, злочином проти майбутніх поколінь усього людства буде лишити нашу країну наодинці зі злочинною навалюю, яка прагне втягти увесь світ в морок тоталітаризму.

Світова спільнота вже засудила вказані дії РФ та застосувала численні обмежувальні санкції проти економіки РФ та її військово-політичного керівництва, які мають важливий болісний ефект у стримуванні агресора та підвищенні оплати за віроломне вторгнення, серед яких арешт активів, обмеження торгових та фінансових операцій.

Крім того, понад 39 країн світу вже ініціювали справу в Міжнародному кримінальному суді в Гаазі щодо військових злочинів РФ в Україні. Наразі здійснюється розслідування вказаних злочинів, визначається коло співучасників, зокрема й колаборантів військових злочинців.

За таких обставин не менш важливою є консолідація світової бізнес спільноти. Економічний вислів про «гроші як кров економіки» не повинен набути буквального значення та бути пов'язаним з кривавим режимом Путіна, на рахунку якого життя тисяч українців та трагедії мільйонів. Власне це момент істини для бізнесу. **В XXI столітті має панувати сила права, а не право сили.**

Міжнародний бізнес має покинути російський ринок як з моральних, так із правових (прагматичних) міркувань. Ведення економічної діяльності в РФ – це:

- фінансування держави-агресора та держави-терориста;
- фінансування смертей та вбивств невинних дітей та цивільного населення;
- завдання своєму бізнесу непоправних репутаційних втрат;
- юридичні розслідування та можливі репарації за колаборацію з військовими злочинцями.

Від імені мільйонів Українців ми, Асоціація Адвокатів України, яка об'єднує тисячі українських адвокатів, безмежно вдячні усім тим іноземним компаніям, які попри економічні втрати та невизначеність, повністю вийшли з російського ринку та припинили взаємодію з російськими партнерами, чи принаймні обмежили свою присутність там.

Разом з тим, ми глибоко засмучені та розчаровані тим фактом, що деякі поважні глобальні компанії продовжують свій "business as usual" на крові та смертях українців.

Хоча чорний список військових колаборантів Путіна щодня зменшується, він досі налічує багато відомих світових гравців – компанії Leroy Merlin, Metro, Auchan, Spar, Pirelli, Bridgestone Tires, Accor, Intercontinental, OTIS Worldwide, Honeywell, Mohawk Industries, Arconic, Oriflame, Kimberly-Clark, Koti, Ecco, Salvatore Ferragamo, Philip Morris, Papa John's, Kellogg, Bayer, Raiffeisen, OTP Bank, City Group, Société Générale, UniCredit, Intensa Sanpaolo, та інші.

Вказана ганебна, згубна та недалекоглядна практика має бути негайно припинена. Будь-яка форма колаборації з військовими злочинцями є недопустимою та в подальшому невідворотно нестиме юридичну та моральну відповідальність.

Свого часу Уїнстон Черчіль казав, що якщо ви, обираючи між війною і безчестям, обираєте безчестя, ви отримуєте і війну, і безчестя. Аналогічно, якщо певна міжнародна корпорація, обираючи між економічними втратами та безчестям, обирає безчестя, в підсумку отримає і безчестя і значно більші втрати. Світова історія залишається найкращим вчителем в наш складний час.

Саме тому ми, АСОЦІАЦІЯ АДВОКАТІВ УКРАЇНИ, РІШУЧЕ ЗАКЛИКАЄМО:

усі іноземні компанії, які здійснюють свій бізнес на території РФ, бути вірними принципам верховенства права, припинити співучасть у військових злочинах проти незалежної України та колаборацію з військовими злочинцями, у зв'язку з чим НЕГАЙНО вийти з ринку РФ та (або) припинити будь-яку бізнес діяльність на території РФ чи суб'єктами РФ, припинити будь-які форми фінансування РФ та інвестицій на території в РФ, припинити будь-яку іншу економічну співпрацю з РФ.

Сподіваємося на Вашу совість, людяність та далекоглядність,

З повагою,

Президент ААУ

Ольга Дмитрієва

Віцепрезидент ААУ

Олег Маліневський

